



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

08.12.2021

№ 12/13

Про внесення змін до Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі листа департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради від 22.11.2021 вх. № 8/6719 міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки, затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2013 № 23/43 (зі змінами), виклавши Паспорт Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки у новій редакції (додаток).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради і голову постійної комісії міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних зв'язків та енергозбереження.

Міський голова

Борис ФІЛАТОВ

Додаток
до рішення міської ради
08.12.2011 № 12/13

ПАСПОРТ

Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки

1. Назва Програми: Інвестиційна програма «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки.

2. Підстава для розроблення Програми: рішення міської ради від 28.12.2011 № 18/19 «Про затвердження Концепції Цільової програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах м. Дніпропетровська із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)»; Угода про підготовку кредитного фінансування між Дніпропетровською міською радою, Дніпропетровським комунальним підприємством «Дніпропетровська муніципальна сервісна компанія» та Європейським банком реконструкції та розвитку від 30.03.2012; Угода про підготовку кредитного фінансування між Дніпровською міською радою, Комунальним підприємством «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» Дніпровської міської ради та Європейським банком реконструкції та розвитку від 23.03.2020.

3. Ініціатор розроблення Програми: Дніпровська міська рада.

4. Відповідальні виконавці Програми: департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради, департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» Дніпровської міської ради.

5. Об'єкти Програми: 1-й етап – від 35 до 40 будівель; 2-й етап – від 40 до 50 будівель; 3-й етап – від 35 до 50 будівель; 4-й етап – від 60 до 75 будівель.

6. Мета Програми: створення умов щодо залучення у подальшому ресурсів приватного сектора для реалізації енергозберігаючих заходів за рахунок і в межах досягнутої економії шляхом: проведення енергозберігаючих заходів (проектів) на бюджетних об'єктах за рахунок кредитних коштів ЄБРР, залучених під місцеву гарантію, за умови дотримання санітарно-гігієнічних норм і

Продовження додатка

підвищення рівня комфорту в будівлях комунальних закладів освіти та підприємств медико-санітарної допомоги, які здійснюються комунальним підприємством; відпрацювання механізму та практики визначення економії від проведення енергозберігаючих заходів за рахунок позабюджетних коштів і виділення в межах цієї економії бюджетних коштів для розрахунків за проведені енергозберігаючі заходи і послуги на об'єктах бюджетних установ.

7. Завдання Програми: реалізація енергетичного перфоманс – контракту на місцевому рівні з урахуванням розроблених базових документів; відпрацювання механізмів реалізації енергоефективних заходів на умовах повернення залучених коштів від вартості заощаджених енергоресурсів; одержання досвіду із залучення енергосервісної компанії до енергетичних проєктів на об'єктах міського підпорядкування; організація системи енергомоніторингу в задіяних у Програмі будівлях, запровадження контролю та верифікації одержаної економії; навчання задіяного персоналу в запровадженні механізму енергосервісу на міському рівні; започаткування енергосервісного бізнесу на міському рівні, націленого на виконання енергопроектів у міській інфраструктурі; скорочення видатків з бюджету Дніпровської міської територіальної громади на оплату енергоносіїв у бюджетних установах міста шляхом зниження питомих витрат та ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів у бюджетних установах міста.

8. Термін реалізації Програми: 2013–2034 роки

9. Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування
Грант Фонду Е5Р	Сума в гривнях, яка еквівалентна 8 млн євро
Кредит ЄБРР під механізми ЕСКО	Сума в гривнях, яка еквівалентна 35 млн євро
Місцевий бюджет	Сума в гривнях, яка еквівалентна 5 млн євро
Загалом	Сума в гривнях, яка еквівалентна 48 млн євро

10. Очікувані результати від реалізації Програми: створення механізму управління і регулювання у сфері енергоефективності та енергозбереження і залучення ресурсів приватного сектора для впровадження енергозберігаючих заходів; скорочення річних видатків з бюджету Дніпровської міської територіальної громади на оплату енергоносіїв у бюджетних установах міста до 40,7 млн грн; запровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів

(проектів); забезпечення комфортних умов у закладах загальної середньої, дошкільної освіти, підприємствах медико-санітарної допомоги тощо; підвищення енергетичної обізнаності територіальної громади; зменшення парникових викидів в атмосферу на 14,2 тис. т на рік; залучення інвестицій на заходи з енергозбереження та енергоефективності до 48 млн євро.

11. Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних зв'язків та енергозбереження, департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради відповідно до повноважень.

Директор департаменту
інноваційного розвитку
Дніпровської міської ради



Юлія ПАВЛЮК